



Velešínský ZPRAVODAJ

Listopad
2004

5. a 6.11 2004 - Volby do zastupitelstev krajů a Senátu parlamentu ČR

Volby do zastupitelstev krajů a Senátu parlamentu ČR se konají ve dnech, kterými jsou pátek a sobota 5. a 6. 11. 2004. První den voleb začíná hlasování ve 14.00 hodin a končí ve 22.00 hodin, druhý dne voleb začíná hlasování v 8.00 hodin a končí ve 14.00 hodin.

Hlasování probíhá ve stálých volebních okrscích.

Okrsek č. 1 se nachází na městském úřadu a patří do něj ulice : Kaplická, Na Vrších, Ke Kozákům, náměstí J.V.Kamarýta, Zahradní, Krumlovská, V Domkách, Latrán, V Úvoze, U Přehrady, K Malši, U Přelozky, Dolní, Nad Cihelnou a Nová.

Okrsek č. 2 je v KINĚ , a do něj spadají ulice: Družstevní, Školní, Nádraží, Skřidla, Chodeč, Bor, Na Hvízdalce, Sídliště 376-389, 465-466, 504-505, Na Humnech.

Okrsek č. 3 je v základní škole a tam spadají ulice: Dělnická, Strahovská, U Hřiště, Tovární, Budějovická, Šumavská , U Lesa, Sídliště 374-375, 457-464, 506-508 a Holkov.

Volič je povinen prokázat při hlasování totožnost o státním občanství ČR, a to občanským průkazem nebo cestovním pasem. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství, nebude mu hlasování umožněno.

Voliči, který nebude moci volit do Senátu parlamentu ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, vydá MěÚ na jeho žádost voličský průkaz. Volič může požádat písemným podáním opatřeným úředně ověřeným podpisem, doručeným nejpozději však 7 dnů přede dnem voleb nebo osobně do okamžiku uzavření seznamu voličů tj. do 16,00 hod dne 3.11.2004.

Volič může také požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů městský úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

DK

17. listopad 1939 – 65 let

Postup proti naší Československé republice v roce 1938 v Mnichově, kdy Anglie a Francie s Německem a Itálií souhlasily s anexí našeho pohraničí Němcům, Polákům a Maďarům i potom následné obsazení zbytku našeho státu 15. března 1939 Německem, to vše vyvolávalo u našich občanů oprávněný odpor. Výraznější protesty se projeví již s nadcházejícím výročím státního svátku 28. října 1939.

Nesouhlas studentů s germanizací našeho národa byl tehdy potvrzen v letáku č.5 z 20. 10. 1939, který vydalo Studentské odbojové hnutí. Protesty měly mít různé formy. Doporučovalo se mimo jiné ozdobit šaty trikolorou, navštěvovat národní památky a Masarykův hrob v Lánech. Demonstrovat se mělo pasivně, bez odporu ozbrojeným německým hlídkám.

V průběhu dne 28. října 1939 se v hlavním městě počet demonstrantů zvyšoval. Po poledni bylo ku př. Václavské náměstí téměř zaplněno (v policejní zprávě je uvedeno "hřmějící masou". Účastníci volali: "Chceme svobodu", "Chceme právo", "Ať žije Beneš", "Pryč s Hitlerem", "Chceme Stalina", zpívali státní hymnu a píseň "Hej Slované". Tak tomu bylo i jinde ve městě. Česká policie se chovala pasivně, ale Němci potlačovali demonstrace i střelbou. Jen ze Žitné ulice bylo k ošetření dopraveno více jak deset postřelených. Horník Otakar Sedláček zahynul střelbou do srdce. Mezi zraněnými byl i medik Jan Opletal, střelený do břicha. Jeho stav byl stabilizovaný do 4. listopadu, potom se podstatně zhoršil a přes snahu lékařů 11. listopadu 1939 v 11.45 hod zemřel.

Pohřeb MUC Jana Opletala se konal 15. listopadu dopoledne z kaple Českého ústavu pro soudní lékařství v Presslově ulici. Studentů spolu s profesory se shromáždilo velké množství. Rakev byla nesena studenty na Albertov - jak bylo zaznamenáno: za úplného ticha, až při jejím uložení do furgonu všichni zazpívali "Kde domov můj". Odtud byla odvezena na Masarykovo nádraží a vlakem do Nákla na Moravě. Do poledních hodin studenti demonstrovali s ostatními občany ještě na mnohých místech ve městě. Ozbrojeným hlídkám se dařilo tyto protesty potlačovat, davy rozptýlit a odpoledne již byl v Praze klid. Naproti tomu německé úřady připravovaly proti studentům rozsáhlou akci s tragickými následky.

17. listopadu 1939 ráno, ještě za tmy, začalo zatýkání studentů na kolejích německými vojáky. Ti stříleli do oken i po prchajících. Složka nacistické státní policie Schupo odváděla studenty i z jejich domovů. Soustředováni byli v Ruzyňských kasárnách, kde s nimi bylo nelidsky zacházeno. Současně sedmnáctého

ráno Němci zastřelili devět vysokoškolských funkcionářů. Mnoho studentů a také vysokoškolských pedagogů i zaměstnanců bylo deportováno do koncentračních táborů. Vysoké školy byly uzavřeny, jejich budovy byly obsazeny útvary německého vojska a sbírky poničeny nebo zabráný pro německé vysoké školy. Události od 28. října 1939 do 17. listopadu 1939 okamžitě vyvolaly velký ohlas v kulturním světě. Němci rozpuštěný Ústřední svaz československého studentstva byl v Anglii uprchlími studenty 18. 11. 1940 obnoven a 17. listopadu 1941 v Londýně zástupci studentstva 26 národů prohlásili 17. listopad za Mezinárodní studentský den.

Zdeněk Černý

Z paměti pana M.Křížka - díl.XIV.

Dřenice a zátopy.

Stávalo se, že se zima protáhla a až přival jarního tepla rychle rozpouštěl sníh a led v povodí řeky Malše. Bývaly i letní průtrže mračen s hojnými lijáky. Koryto řeky pak nestačilo odvést tak rychle spousty vody, řeka se rozlila na břehy, na louky podél řeky, velké kusy ledu (kry) a prudký proud vody rvaly kusy břehu, poničily i jez, který se pak musel pracně spravovat, ale rychle, aby mlýn, elektrárna a pila nebyly dlouho bez vody. Byla to někdy úplná zkáza. Voda stoupla někdy tak, že zatopila mlýnici v přízemí i hlavní hřídel, který řemenem od kola turbinového hřídele rozváděl točný pohyb do celého mlýna. Ten hřídel byl asi 1 m nad podlahou dolní mlýnice, vodou zrezivěl a voda vnikla i do ložisek. To vše se muselo po opadu vody pracně čistit a konzervovat. Pamatuji, jak jsme se jednou vozili na plováku, plovoucích vratech na zatopeném mlýnském dvoře jako na voru. My děti jsme v tom viděli zajímavé divadlo a zábavu a nechápali jsme ty ohromné škody, které velká voda způsobila. Jarním záplavám v únoru, kdy Malše odnášela svůj ledový příkrov, se říkalo "dřenice".

Na loďce k Opičině.

U jezu na jánské straně řeky míval Ondřich – říkali jsme mu Babka – loďku s vesly i s tyčkou na odpichování. Ta loďka nás kluky silně přitahovala a často jsme se na ní vozili po hladině nad jezem. Někdy v neděli se i někdo z chasy ze mlýna připojil k vyjíždce na loďce. To jsme pak vytáhli loďku až k Opičině. Tak se říkalo velké skále na pravém břehu řeky pod Dlouhou, pod níž byla hloubka a tišina. Na té cestě proti proudu řeky jsme ovšem museli zdolat několik peřejí se zvýšeným kamenitým dnem. Museli jsme z loďky vystoupit, táhnout ji za řetěz proti proudu a současně ji odstrkovat od břehu. Nad peřejí jsme zase do loďky nasedli, veslovali a odpichovali tyčkou. Ale cesta na loďce zpět byla pak pohodlná. Vždyť jsme jeli po proudu.

Štika pod skalou

Za řekou v malé vzdálenosti od starého dřevěného mostu proti proudu řeky byla skála nad řekou. Skála šla dolů kolmo k řece a pod hladinou asi půl metru bylo kousek dna skalnatého. Jednou v neděli, když jsme se vrátili z kostela, zjistili jsme, že se pod skalou vyhřívá štika na slunci. Byla náramně velká, a ani se nepohnula. V těch místech řeky byla trochu hlubina a tady se strýčkovi ztrácely kachničky a měla je určitě štika za potravu. Hned jsme to běželi oznámit strýčkovi do mlýna. Ten vzal brokovnici a štika ze skály zastřelil. Štika se hned obrátila břichem vzhůru. My kluci jsme pro ni vlezli a odnesli ji do mlýna. Tam se štika vykuchala a v břiše měla celého pstruha, tak jak jej polkla. Štika sama měla 70 cm, pstruh v ní 25 cm. To by nebylo nic divného, protože štika je dravec. Ale ten pstruh v ní měl obrácenou polohu, jinak řečeno, chytla ho za hlavu a hlavou napřed ho polykala. To mi dosud vrtá v hlavě.

...pokračování příště

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a spolupracovníkům, kamarádům a baráčníkům za projevenou soustrast, květinové dary a účast na posledním rozloučení s naším manželem a tatínkem.

Rodina Holých

Děkujeme všem spoluobčanům za projevenou soustrast při úmrtí naší drahé maminky, babičky a prababičky, paní Marie Chuchlové, která zemřela dne 5. 10. 2004.

Rodina Chuchlova a Mackova

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a spolupracovníkům za projevenou soustrast, květinové dary a účast na posledním rozloučení s manželem, tatínkem a dědečkem.

Rodina Mráčkova

SOCHA OPĚT ZPŘÍSTUPNĚNA

I .a 2. října 2004 se uskutečnila brigáda na Holkově u sochy sv. Jana Nepomuckého, která je umístěna u dvora "Beranovce" na dřívě důležitém křížení cest, tj. od Říhů a od dětského domova ve Strahově. Tyto

cesty byly přeorány a zůstala jen socha a část této křižovatký. Do nedávné doby nebyl umožněn přístup veřejnosti k soše sv. Jana Nepomuckého. Po předání statku "Beranovce" a polností nynějšímu majiteli byl umožněn opět bez problémů přístup na veřejné místo. Občané Holkova se usnesli, že by bylo vhodné tuto památku po předcích opět zkulturnit a hlavně zpřístupnit. Došlo k odstranění náletů křovin a vysoké trávy, které tuto sochu zcela zakrývaly. Vzhledem k letitým povětrnostním vlivům byl podstavec a kamenné dláždění kolem sochy značně poničen. Holkováci provedli na své náklady a ve svém volném čase opravu těchto poškozených věcí. Došlo k jednání s Městským úřadem ve Velešíně, kde nám byla přislíbena částečná finanční pomoc na základě cenové nabídky odborné firmy při opravě poškozené sochy (uražená ruka a část kříže s nohami Krista). Na části nákladů na opravu sochy se budou podílet i občané Holkova.

Věříme tomu, že už se nedožijeme doby, my ani naši potomci, že bude zakázán přístup na podobná místa, buď režimem a nebo jednotlivci.

Zveme občany Velešína a okolí, aby se na svých procházkách bez obav zastavili na tomto pěkném místě, kde plánujeme i vybudování lavičky pro odpočinek a rozjímání.

Občané Holkova

FOLKKLUBÁKŮM: O radosti a vzteku – J. Kainar

A je v nás tolik radostí a vzteků,
aby nám bylo hlouběji.
Šílenství složitá jak blesky
rozžehují krajiny, kde nebyl nikdo.
A v pytlech smutků, těch křičících koťátek,
co jsme už utopili.

co jsme už utopili.
Znovu, jako už tolikrát, jsme se potkali ve
vnitřním světě prostřednictvím kytary a
textu, ohraničení schránkami těl, jinak
naladěni na stejnou strunu.
Zas jakoby vše plynoucí nacházelo nové
řečiště, kudy si pramen vody sám vyhloubí
cestu.
Beru vše – bez kritiky! Ta snaha každého
účinkujícího, tréma, odvaha! Každé slovo,
každou duši, způsobem, jakým mne osloví, i
s texty písní, jejichž pocity a vyjádření mi
živou formou tolik chyběly.
Jsem ráda, že JSTE vy všichni s kytarou! S
písničkami, které okouzlují svým úhlem
pohledu. Obdivuji ten motor, co vás žene
stále dál. Nezapomínáte a nová setkání i
spolupráce nese další nové zážitky pro nás
všechny.
Byla jsem mladá, když Folkkluby byly
pravidelné, a teď si nepřipadám stará –
jenom JINDE, ale jsou přesně tím, co nějak
ztracené po letech vděčně nacházím.
Díky a organizátorům přeji více nás stálých
posluchačů a více radosti, aby nasazení sil
bylo odměněno tím nejcennějším v dobré
míře, aby spokojenost byla v každém
doušku studánky, ze které jako laně
chodíme "pít" za soumraku překrásné
písničky...





IVA

Upozornění pro všechny spolky a sdružení, které využívají zasedací místnosti v Kině ve Velešíně

Každý spolek, sdružení, politická strana nebo i jednotlivec, který používá nebo si najímá zasedací místnost v kině, musí dodržovat určitá pravidla. Samozřejmostí je zkontrolování místnosti při odchodu, pozavírání oken a zhasnutí.

Všichni, kdo do budovy kina chodí (týká se to i návštěvníků baru RELAX), ví, že v celé budově je přísný zákaz kouření.

Od 30. srpna je kino napojeno na signalizační pult u Hasičského záchranného sboru v Českých Budějovicích. Z toho vyplývá, že pokud si někdo zapálí cigaretu, sejme tento kouř čidlo a okamžitě to nahlásí hasičům, kteří mají službu u tohoto pultu 24 hodin denně. Upozorňuji, že neověřují, jestli jde o poplach planý, či skutečný požár. Po pár minutách vyjíždí hasičské auto a každý tento výjezd stojí 800,- Kč. Vzhledem k tomu, že hasiči přesně identifikují čidlo, které poplach spustilo, velice snadno se najde viník.

Proto upozorňuji všechny vedoucí, že pokud taková situace nastane při jejich činnostech, budou muset tento výjezd uhradit. Upozorněte na toto riziko své členy, aby nedocházelo ke zbytečným problémům.

Pro informaci každému, kdo si chce zasedací místnost pronajmout, zveřejňuji rozvrh stálých aktivit, kdy je zasedačka obsazena:

Pondělí:	15.00	Rybáři
	18.30 – 20.30	Kurzy NJ (zač. + pokročilí)
Úterý:	17.00 – 19.00	Šachy
Středa:	18.00 – 20.00	Kurzy AJ (zač. + pokročilí)
Čtvrtek:	17.00 – 19.00	Šachy
Pátek:	16.00 – 18.00	Autoškola
Sobota:	10.00 – 15.00	Orientální tance (dle rozvrhu)

Hana Růžičková
ředitelka KIC města Velešín

Z historie osvětového spolku ŠUMAVAN

2. díl

Je uvažováno o vhodném názvu kroužku a jsou podávány návrhy na: Kamarýt – Vlastimil – Rozkvět – Michalovic a konečně také "Šumavan". Protože kroužek nutně potřeboval k vlastní činnosti jeviště, bylo dokonce uvažováno o vstupu do NJP, později do Sokola. 21. prosince 1919 rozhodnuto definitivně o udržení samostatnosti spolku a požádat o jméno "Šumavan". Byly vypracovány stanovy spolku.

Začátky spolku nebyly lehké, žádost o prodej jeviště byla zamítnuta, žádost o zapůjčení not pro pěvecký kroužek spolkem Vlastimil vrácena s tím, že valná hromada žádost zamítla... a že spolek půjčováním pěveckých knih byl vždy krácen a dále spolek Vlastimil navrhoval, aby se členové kroužku připojili.

Hrálo se tedy u Pekočů na vypůjčeném jevišti, 26.12.1918 se hrála "Její pastorkyňa", ji při elektrickém osvětlení /dříve vždy při karbidových lampách/. 24.11. uspořádána Kateřinská zábava 31.12. Silvestrovský večer s bohatstvím aktovek, zpěvů, výstupů a parodií na monarchii. Určitou společenskou záležitostí byly maškarní plesy, na kterých účinkovala vojenská hudba z Českých Budějovic. Tyto plesy byly později pořádány společně s baráčníky. První takový ples byl pořádán 16.11.1919. Již odpoledne táhl průvod masek městečkem. V čele F. Koidl v masce rytíře na koni – vzadu v masce císaře Františka Josefa I. hostinský Mertl "na houpacím koni".

Z výtěžků divadel a zábav byli podporováni místní chudí, peníze posílány Deylovu ústavu slepců, sirotkům a válečným invalidům, Červenému kříži, školám.

Do roku 1919 spadají spory při vysazování tzv. lip svobody. Šumavan přichází první s návrhem na vysazení lípy a žádá městskou radu o převzetí patronátu. Žádost však byla zamítnuta. Když však v květnu 1919 byla vysazena lípa u kostela, došlo ihned potom k vysazení lípy u radnice za účasti všech politických stran. Slavnostním řečníkem byl učitel Jan Žák a starosta Špaček. Počasí nepřálo, padal sníh ale byla značná účast z okolí na 13 ověčených vozech. Členové Šumavanu se společně slavnosti účastnili. Zpěvácký spolek "Vlastimil" rovněž a zpíval unisono státní hymny.

Významnou událostí bylo otevření měšťanské školy ve Velešíně dne 28. září 1919. Měšťanská škola – nyní ZDS, vzpomíná současně svých 50 let. Po dopoledním průvodu a slavnostní řeči se odebrali účastníci na zahradu k Fialům, kde za účinkování vojenské hudby se rozproudil "čilý" život až do pozdního večera. Večer potom uspořádal Šumavan kabaret s tancem. Čistý výnos 746,- Kčs byl věnován škole.

28. říjen byl vzpomenu slavnostním divadelním představením "Psohlavci" a hned poté v prosinci dávána "Vojnarka". Jen za rok 1919 předal Šumavan na darech 1588,- Kčs. I když v prosinci 1919 bylo rozhodnuto, že tzv. kroužek přijímá jméno "Šumavan", teprve valná hromada 1.11.1920 oficiálně ohlašuje likvidaci kroužku ochotníků s přechodem na osvětový spolek "Šumavan", který přebírá všechny závazky.

Funkcionáři spolku tehdy byli: předseda P. Kotal, místopředseda Jan Mertl, pokladníkem Ad. Ryneš, režisérem L. Svoboda, Jan Ryneš správcem jeviště, hudební odbor vedl J. Kohout, Dr. Veselý byl kronikářem. Ve výboru byli: Kohoutová, F. Pártl, Kořenský, Rynešová, Hamerníková, Petr, Chmelíčková. Stanovy spolku vypracoval: Štěpánek, Veselý, Svoboda. Již 7.3.1920 byla sehraána Jiráskova "Lucerna". Pracovní zápal byl veliký a bylo uvažováno o sehrání "Jana Výravy" v přírodě a na louce u Velkého kamene. Síly a prostředky však nestačily. Velkou záležitostí bylo uvedení hry "Majitel hutí" 26. a 27. září.

Velmi oblíbené byly přednášky a debatní večery s recitačními pásmi z našich i cizích klasiků. Úroveň byla vysoká a i tak působil Šumavan k povznesení kulturní úrovně občanů, k vytvoření tradice jejichž stopy jsou patrné dodnes.

Pokračování příště

Poděkování

Tímto bych chtěl jménem vedení radnice i jménem svým, poděkovat Chrámovému sboru za nevšední zážitek, který jsme měli možnost prožít v neděli podvečer v kostele svatého Václava na jejich koncertě. Myslím, že všichni zúčastnění budou se mnou souhlasit, že jsme slyšeli profesionální výkon našeho Chrámového sboru, sólových zpěváků z Jihočeského divadla a celého hudebního tělesa. Chtěl bych také poděkovat paní Marii Peškové, za její obětavost a vedení Chrámového sboru v našem městě.

Jsem nesmírně rád, že takové hudební těleso v našem městě existuje a rozdává nám všem pohodu a radost.

Děkujeme Mikeš

ZÁCHRANA JEŽKŮ PŘED ZIMOU

Blíží se zimní období a s ním i možnost nálezu ježka na zahradě, nebo ve volné přírodě. Ne každý ježek, kterého uvidíte potřebuje vaši pomoc. Kritériem pro „záchrannou akci“ je jeho váha. Pokud má ježek váhu min. 600gr., je schopen přezimování. To ovšem neplatí pro případ když je probuzen ze spánku uprostřed zimy. Nebudu zdlouhavě popisovat návod na zazimování a dokrmování ježků. Jestli nastane případ že se budete muset o ježky postarat, poskytnu všem zájemcům podrobný odborný návod na zazimování, ošetření a krmení. Zároveň i plánek na výrobu „budky“ pro ježka.

Jsem kdykoliv k dispozici na telefonu : 602 46 16 16

Jirka Růžička - ZO ČSOP Velešín

SVOZOVÉ DNY VE VELEŠÍNĚ

Dvě říjnové soboty probíhal v našem městě svoz odpadu. Chtěl bych poděkovat všem kteří vzorně vyskládali ten správný odpad na správná místa a ve správnou hodinu. Poděkování patří samozřejmě i Městu Velešín, které tuto akci financuje. Jestli má někdo nápad, jak vysvětlit lidem co to je železo, papír a nebezpečný odpad, rád se poučím. To že někteří jedinci nerespektují rozřídění odpadu, způsobuje nemalé potíže. Musíme si uvědomit, že netříděný a nebezpečný odpad je likvidován za peníze. Proto je třeba důsledným tříděním odpadu minimalizovat náklady za uskladnění. Ušetřené peníze můžeme použít jinde.

O množství odvezeného odpadu vás budu informovat v příštím čísle zpravodaje.

Věřím že udržíme tuto tradici a pomůžeme občanům našeho města zbavit se „legálně“ odpadu, který by jinak zbytečně zatížil životní prostředí a okolí našeho města.

Pouze na okraj připomenu, že všechno toto dění probíhá v rámci akce „Uklidíme svět“

a svým dílem přispívají i sportovní kluby, zájmové organizace a spolky které uklízí svěřené úseky města. Pro děti mám připravené brožury „Vlk se vrací“. Prosím všechny vedoucí aby se ozvali.



Jirka Růžička

Úklid rybníka „Adamčák“

Sobota 16. října byla studená a mokrá. Přes všechny nesnáze jsme ale plánovanou akci :uklidit rybník Adamčák nezrušili. Kromě starých veteránů z řad „mladých“ ochranářů přišla na pomoc i mládež. Pod vedením zkušené paní Grillové, dorazila posila z Ekologického kroužku a několik dobrovolníků ze sídliště Nad Cihelnou. Z rybníka jsme vytáhli docela zajímavé

nálezy a také velké množství řas. Tento odpad (dvě multikáry) zlikvidovala hned v pondělí ráno pracovní skupina Města Velešín. Protože nejen prací živ je člověk, rozdělali jsme si pořádný oheň a opekli si na něm špekáčky. Tento podzimní úklid děláme hlavně kvůli tomu aby v zimě měli děti kde bruslit. O to víc jsem byl překvapený v neděli ráno, když jsem na hladině našel dvě plovoucí lahve od vína. S takovou dávkou ignoranství se člověk opravdu často neseťká. Po dohodě se zástupcem místních hasičů (P.Z), připravíme na

jaro společnou akcí, kdy se pokusíme zlikvidovat „Kanadský mor“, řasu která se nám v rybníku stále množí. Hasiči odsají část vody (děti si budou moci vyzkoušet stříkání proudnicí) a odhalenou řasu chemicky ošetříme. Tento postup byl konzultován s odborníky v oblasti vodohospodářství a ochrany přírody. Snad se nám podaří rybník vyčistit a zachovat tuto raritu i nadále.

Všem nepromokavým brigádníkům děkuji.

za ZO ČSOP Velešín - Jirka Růžička

Sportovec Velešína 2004

Tak je tady listopad a na KIC Velešín u paní Růžičkové by se pomalu měly začít hromadit nominace na Sportovce Velešína 2004. Pokud víte o někom, kdo by si podle Vás zasloužil toto ocenění, neváhejte a nominujte ho. O tom, že to není tak složité si můžete přečíst na následujících řádkách.

Nominovaný sportovec musí být buď občanem Velešína nebo musí být členem velešínského oddílu. Sportovní oddíl, který sportovce nominuje, předloží nominační listinu, kde bude jméno sportovce, jeho věk a úspěchy, kterých dosáhl v daném roce. Nominační listina bude potvrzena razítkem a podpisem zástupce sportovního oddílu. (Platí i pro sportovce, kteří jsou členy jiného než velešínského sportovního klubu.) V případě, že sportovec není členem žádné sportovní organizace, doloží svou nominaci diplomem, popř. jiným dokladem potvrzujícím uvedený úspěch. Jednotlivé sportovce do ankety Sportovec Velešína budou moci navrhnout všechny místní sportovní organizace. Z každého sportovního klubu však může být navržena pouze 1 osoba. Kromě sportovních oddílů bude moci sportovce nominovat jakýkoliv občan Velešína starší 18ti let.

Nominace budou shromažďovány u paní Růžičkové v KIC Velešín a to do 31.12.2004.

Těšíme se, že se nominace jen pohnou a stále čekáme na Vaše podněty a připomínky k organizaci celé akce Sportovec Velešína.

Vzhledem k tomu, že je tato akce finančně náročná, budeme velice rádi za jakýkoliv sponzorský příspěvek. Kontaktovat můžete pí. Růžičkovou – KIC města Velešín (380 33 10 03).

organizátoři

Výlet do Černice

Po prázdninách v tomto školním roce nastoupily dvě třídy osmáků, které vznikly spojením tří tříd minulých sedmáků. Nový kolektiv třídy 8.B se skamarádil na dvoudenním výletě v Černici.



Z postřehů žáků:

V pátek 1.10. jsme jeli do Černice s naší třídou 8.B. Měli jsme docela zajímavý program (pečení buřtů, výlet do Zlaté Koruny – návštěva kláštera, večerní hry). Docela mě překvapilo, jak je hotel upravený a podle mě docela nový. Nejvíce se mi líbilo, jak jsme večer hráli hry až do 23:30 (sardinky a na vraha). Ráno byla snídáně a pak výlet. K obědu jsme měli řízek s hranolkami, jenom mě naštvalo, že k tomu nebyla tatarka. Výlet byl skvělejší, jela bych tam ještě jednou.

Jana Staňková

Výlet do Černice nám pomohl se lépe poznat, protože nám to v té třídě ze začátku tolik neklapalo. Když jsme se měli spojit s 8.B, připadalo nám to strašný. Teď už jsme super třída a pomohl nám k tomu tenhle výlet. Překvapilo mě, že jsme se dokázali domluvit na různých hrách.

Michaela Sládková

Jaké mám pocity? Byla jsem ráda, že jsem tam byla, bylo to fajn, večer jsme opékali chleba a buřty, pili kolu, poslouchali strašidelné příběhy a potom poslouchali rádio, seděli jsme asi do půl desáté u ohně. Byla jsem překvapená tím, jak se ostatní bavili. Jsem ráda, že jsem tam byla, myslím si, že nám ostatním to pomohlo zapojit se do kolektivu.

Veronika Stachová

Výlet do hotelu v Černici se mi moc líbil. V pátek jsme hráli na schovávanou a opékali si vuřty. Hráli jsme také různé hry, které mě bavily. Druhý den jsme navštívili klášter ve Zlaté Koruně, cestu jsme ušli za chvíli a něco jsme se přiučili. Myslím, že jsme se tam spolu seznámili a našli nové kamarády. Bylo to tam super a zůstala bych tam klidně celý týden.

Marie Rytířová

Na tomto výletu jsme viděli Klášter Zlatá Koruna. Na hotelu v Černici jsme se lépe poznali s novými žáky. Nejlepší seznamování bylo ve tři ráno, než na nás vyběhla paní učitelka.

Miroslav Škrlant

Co mě překvapilo? Že si tam všichni dobře rozuměli. Občas si spolužáci nerozumí. Jsem ráda, že jsem tam byla.

Michaela Ivanová

Mně se líbilo, že ty dva dny, co jsme strávili v Černici, byly dobře připraveny. Pořád byla nějaká zábava, nejlepší byla hra na schovávanou. Výlet do Zlaté Koruny byl také pěkný, akorát trochu únavný. Viděli jsme tam klášter. Cesta tam i zpátky se dala přežít. Chtěla bych si to zase někdy zopakovat.

Přehled zaměstnanců ZŠ Velešín

Mgr. Božena Dvořáková - ředitelka školy - hl. budova, 2. patro

Mgr. Jana Štěpánková - zást. ředitele, vých. poradce - hl. budova, 2. patro

Mgr. Josef Kopřiva - vedoucí učitel - hl. budova, 2. patro,
nový pavilon, 1. patro

Třídní učitelé:

Mgr. Iva Olšanová - třídní I.A - 1. pavilon, přízemí

Mgr. Ivana Táchová - třídní I.B - 1. pavilon, přízemí

Mgr. Věra Kyselová - třídní II.A - 1. pavilon, 1. patro

Mgr. Anna Růžičková - třídní II.B - 1. pavilon, 1. patro

Mgr. Věra Čermáková - třídní III.A - 1. pavilon, 2. patro

Mgr. Libuše Rynešová - třídní III.B - 1. pavilon, 2. patro

Mgr. Zdeněk Vaclík - třídní IV.A - 2. pavilon, 1. patro

Mgr. Jiřina Zegermacherová - třídní IV.B - 2. pavilon, 1. patro

Mgr. Lenka Nosková - třídní V.A - 2. pavilon, 2. patro

Mgr. Radka Pfeřřlová - třídní V.B - 2. pavilon, 2. patro

Mgr. Silvie Kučerová - třídní VI.A - nový pavilon, 1. patro

Mgr. Hana Štýřalová - třídní VI.B - nový pavilon, 1. patro

Mgr. Vendula Jančářová - třídní VII.A - nový pavilon, 1. patro

Mgr. Jaroslava Lieslerová - třídní VII.B - nový pavilon, 1. patro

Mgr. Božena Bednářová - třídní VII.C - nový pavilon, přízemí

Mgr. Eva Codlová - třídní VIII.A - nový pavilon, 1. patro

Mgr. Hana Trajerová - třídní VIII.B - nový pavilon, přízemí

Mgr. Petr Ondřich - třídní IX.A, vých. poradce - nový pavilon, 1. patro

Mgr. Eva Bicková - třídní IX.B - nový pavilon, přízemí

Učitelé bez třídnictví:

Mgr. Danuše Grillová - nový pavilon, přízemí

Marcela Špeilová - 2. pavilon, 1. patro

Mgr. Zdeněk Koukal - hlavní pavilon, 1. patro

Mgr. Jana Siegelbauerová - nový pavilon, 1. patro

Antonín Trmal - hl. budova, 2. patro

Mgr. Jarmila Vondrková - 2. pavilon, 1. patro

Školní družina:

Dana Weiglová, vedoucí vychovatelka - 1. pavilon, přízemí

Hana Langerová - 1. pavilon, 1. patro

Pavλίna Neubauerová - hl. budova, 1. patro - ranní a konečná

Správní zaměstnanci školy:

Růžena Hrdá - referentka školy - hl. budova, 2. patro

Jaroslav Pícha - školník - hl. budova, přízemí

Uklízečky - hlavní budova, přízemí

Ludmila Cifreundová

Věra Kroneislová

Jaroslava Pechočová

Jaroslava Semerádová

Ladislava Smolková

Hana Talianová

Školní jídelna:

Ludmila Táchová - vedoucí Š J - hl. budova, 1. patro

Jana Šimková - vedoucí kuchařka

Ivana Macháčková - kuchařka

Drahomíra Hošková - pom. kuchařka

Libuše Mražíková - pom. kuchařka

Anna Kořenská - pom. Síla

Pedagogicko - organizační zabezpečení školního roku 2004 /2005 v ZŠ

Organizace školního roku:

Zahájení školního roku.ve středu 1. září 2004.

Podzimní prázdniny připadnou na středu 27. října a pátek 29. října 2004.

Vánoční prázdniny trvají od čtvrtka 23. prosince 2004 do neděle 2. ledna 2005. Vyučování začne v pondělí 3. ledna 2005.

Konec vyučování 1. pololetí v pondělí 31. ledna 2005

Pololetní prázdniny v pátek 4. února 2005

Jarní prázdniny trvají podle rozpisu od pondělí 7. března do pátku 13. března 2005

Velikonoční prázdniny připadnou na čtvrtek 24. března a pátek 25. března 2005

Konec 2. pololetí v čtvrtek 30. června 2005

Hlavní prázdniny od pátku 1. července 2005 do středy 31. srpna 2005

Začátek školního vyučování školního roku 2005/2006 začne ve čtvrtek 1. září 2005

Zápis do 1. tříd proběhne ve dnech 17. a 18. ledna 2005

Od 2. do 6. 5. 2005 proběhne fotografování tříd

V týdnu od 16. – 20. 5. 2005 se uskuteční SPORTOVNÍ DEN ŠKOLY

Přijímací zkoušky na střední školy 18. 4. 2005

Plán pedagogických rad a informací rodičům:

- | | |
|----------------|--|
| 1. 25. 8. 2004 | 6. 9. 2004 – pro žáky 1., 20.9. 2004- 6. ročníků |
| 2. 8. 11. 2004 | 8. 11. 2004 – třídní schůzka |
| 3. 24. 1. 2005 | 10. 1. 2005 – konzultace, setkání rodičů a žáků |
| 4. 4. 4. 2005 | 4. 4. 2005 – třídní schůzka |
| 5. 27. 6. 2005 | 6. 6. 2005 – třídní schůzka |
| 6. 29. 6. 2005 | 10. 1. 2005 - třídní schůzka 9. tříd s vých. por |

Provozní porady proběhnou podle potřeby jedenkrát měsíčně v pondělí.

Kurz společenského tance v roce 2005

Upozorňuji všechny zájemce o taneční, že nový kurz bude zahájen v lednu nebo únoru 2005 v sále u Zlaté podkovy ve Velešíně. Přihlášky přijímám do prosince 2004 v kanceláři v kině nebo na tel. čísle 380 33 10 03. Kurz povedou opět manželé Máčovi z Českého Krumlova. Cena kurzovního bude včas upřesněna podle zájmu.

Hana Růžičková, ředitelka KIC

Kulturní program ve Velešíně na měsíc listopad 2004

Všechna představení se konají v budově Kina ve Velešíně

Předprodej vstupenek na tel: 380 33 10 03 nebo v pokladně Kina Velešín 1 hod před každým promítáním

Rezervace vstupenek na tel.č. 380 33 10 03 (kancelář Kina Velešín)

SANATORIUM

K.ŠÍP – J. Náhlovský

5. listopadu (pátek) od 19 hodin poslední vstupenky v prodeji

Vstupné: 250,- Kč, senioři 200,- Kč

Přebor školní mládeže v šachu

11. listopadu 8 – 16 hodin v zasedací místnosti v kině Velešín

ŠLAPETO

16. listopadu (úterý) od 18 hodin v sále Kina ve Velešíně

Stolová úprava s obsluhou

Vstupné: 200,- Kč



Přijďte se dobře pobavit a poslechnout si svérázné staropražské písničky. Využijte toho, že uvidíte a uslyšíte živě to, co jste zvyklí vídat v televizi. A poprvé bude část sálu přestavěna na stolovou úpravu, budete si moci objednat z mnoha druhů kafiček, ale samozřejmě i pivo a jiné nápoje. Veškerou obsluhu zajistí bar RELAX.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

FÁBER – vzdělávací program pro ZŠ
29. listopadu dopoledne

ZIMNÍ POHÁDKA – v podání loutkového divadla SKAZKA
30. listopadu (úterý) od 18 hodin

Čeká vás poutavé, veselé, hudební představení s dědou Mrázem, plné krásných zimních dekorací a světelných efektů

Věnováno dětem k Mikuláši !

Kalendáře Velešína na rok 2005

Kolem poloviny listopadu budou k mání krásné kalendáře Velešína na rok 2005. Hlavním motivem budou obrázky Velešína, které nakreslily děti ze ZUŠ ve Velešíně a zvláštností bude to, že zde budou vyznačeny všechny významné dny, které se týkají Společenského i kulturního života, dále všechny významné historické datумы a výročí vzniku různých spolků a sdružení, které kdy ve Velešíně působily. Budou zde i termíny např. svozových dnů i aktivit škol .

Věřím, že se Vám bude kalendář líbit a že se stane dobrým pomocníkem pro všechny členy Vaší domácnosti. Jeho cena bude 99,- Kč a k dostání bude v kanceláři KIC v kině. O dalších prodejních místech budete informováni.

Hana Růžičková, KIC